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1. Título del artículo en español
(El título debe ser conciso, informativo y reflejar claramente el contenido del artículo, no debe sobrepasar 15 palabras )
Título del artículo en inglés 

2. Nombre completo autor 1 (sin abreviaturas) apellido1-apellido2
emailautor1@autor.es
Universidad, ciudad,  país 
ORCID 
Nombre completo autor 2 (sin abreviaturas) apellido1-apellido2
Emailautor2@autor2.es 
Universidad, ciudad, – país 

3. Resumen (español) y abstract (inglés): 
Este componente resulta crucial en el artículo y se organiza de acuerdo al tema tratado en la investigación. Debe incluir el objetivo, la metodología ( tipo, diseño, técnica e instrumentos), los resultados y las conclusiones. Su extensión es de 150 palabras, y no se deben mencionar referencias en él.
4. Palabras clave (español) y keywords (inglés): 
Las palabras clave deben tener una estrecha relación con la investigación, y se recomienda usar entre 5 y 6 palabras. Se aconseja consultar el Thesaurus, ya que este recurso facilita la elección de palabras clave con la terminología adecuada.

5. Introducción: 
Constituye la apertura del artículo, donde se expone la razón detrás de la investigación. Se identifica la problemática, se presentan antecedentes relevantes sobre el tema y se proporciona una breve contextualización respaldada por referencias bibliográficas. Además, se establecen los objetivos y la justificación de la investigación. Esta sección es donde el autor delinea el contenido que pretende abordar.
6. Método: En está sección se describe de manera clara y narrativa el proceso  de investigación, así como los motivos para elegir el tipo de investigación, el  diseño, la población, la muestra, la técnica y los instrumentos utilizados. En caso de emplear una metodología innovadora, es esencial explicar las razones  detrás de su elección y señalar sus limitaciones.
7. Resultados: 
En esta sección se presentan los principales hallazgos del estudio, que pueden incluir modelos, estrategias, construcciones teóricas u otros aportes significativos. Las tablas y figuras más relevantes se presentan de manera ordenada y consecutiva, con un máximo de 5.
8. Discusión: 
En esta sección se lleva a cabo un análisis crítico y reflexivo, comparando los resultados obtenidos con las bases teóricas sustentadas en la investigación. Se destacan las contribuciones del estudio y se discuten sus limitaciones.



9. Conclusiones: 
Esta sección marca el cierre del artículo y se relaciona con los logros y el alcance de los objetivos de la investigación. Las conclusiones deben estar respaldadas por los datos recopilados en el estudio.
10. Referencias bibliográficas: 
Se incluyen únicamente las citas bibliográficas. Siguiendo las Normas de la American Psychological Association (APA). Vigentes y se organizan en orden alfabético.

Extensión del artículo entre 6000 y 6500 palabras
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